
Referat fra bestyrelsesmøde d. 4. august 2009

T i l  s te de: 
Jan T h o r u p, S i g ne S h i m, P i a H ess, M a r i e A n d e rsen, Jan B ø t t er, Jø r ge n L i n d e gaa r d, Jane H y l l e b o r g

 
1 . Opfølgning på sidste møde

−P o r te – R e pa ra t i o n  a f  p o r t e, v i  a f v e n t e r  en re g n i n g. D e t  ø v r i g e a r be j de m e d  a t spænde 
p o r t e ne e f t e r sø r ge r Jan B . f o r  i  sa m a r be j de m e d  h jæ l pe n de hæ n der.
−D e t  n ye s k u r, de r  m a n g l e r  l i ge de t  s i ds te, m e n  de n  e r k l a r  t i l  4 ’e r k a j a k k e n  nå r  de n k o m m e r  
h j e m  f r a re pa r a t i o n.
−2 a f  de n y e k a j a k k e r  e r u tæ t te, Jø r ge n ha r  sna k k e t  m e d  N I C U S  o m  de t, da ha n s ka l  f o r es tå 
re pa r a t i o ne n, de v i l  b l i v e  re pa re re t nå r  de t e r m u l i g t. Jan T. o g  Jø r ge n h o l d e r  ø j e m e d  ha m.
−D e r  m a n g l e r  ha v k a j a k k e r, sær l i g t  t i l  m a n da gs r o n i n g  h v o r  f o l k  m å  k o m m e  t i d l i g t  f o r  at nå at 
r ese r v e r e en k a j a k. D e t  v u r de res a t væ re e t te g n  på st o r  a k t i v i t e t. P i a s i ge r  a t de r  e r pe n ge t i l  at 
k ø b e et pa r k a j a k k e r  m e r e, så Jø r ge n v i l  u n de rs ø ge h v a d  v i  k a n  f å a f  f o r n u f t i g e ha v k a j a k k e r  
f o r  20.000 k r. 
−H v a d  an gå r t u r k a j a k k e r ne, så ha r v i  en t i l  l å ns f r a M a x  k a j a k, so m  bes t y r e l se n o v e r v e j e r  o m  
k l u b be n  s ka l  k ø be. Jan B .  v i l  ta ge en t u r  i  de n  o g  a f p r ø v e de n. A n d r e m u l i g e k a j a k k e r  e r 
” f i g h t e r ” o g  ” r u n ne r” h v i s de r e r pe n ge t i l  de t. P i a s k ø n ne r  a t de r  k a n  f i n d es pe n ge t i l  en n y  
t u r k a j a k  o gså. Jø r ge n v i l  se på t u r k a j a k k e r  o gså.

 
2. Nyt siden sidst

−K l u b a f t e n t o rs da g d. 6 au g. D e  de l t a ge n de e r i n v i t e r e t på k a f f e  o g  k a ge i  R a ns ha us m i n de 
ha v n. Jane sæt te r e t o ps l a g o p. M a n  k a n  ta ge m a d pa k k e m e d  e l l e r  k ø be en p ø l se de r u de.
−R e n g ø r i n g. E n  sø n t i l  en a f  de n ye m e d l e m m e r  ha r m e l d t  s i g so m  re n g ø r i n gsass is te n t, P i a 
s ka l  l i ge ha ve o r d ne t  f o r m a l i a f ø r  ha n be g y n der. I  f ø r s te o m ga n g  f å r  ha n  2 t i m e r  o m  u ge n 
i n d t i l  o k t o be r h v o r  de t b l i v e r  2 t i m e r  h v e r  1 4  da ge.
−Jan B . tæn ke r på u d v i d e l se a f  k l u b h use t o g  n y t  ta g, ha n be g y n de r så små t a t l a v e te g n i n g er.
−L i se l o t t e (et n y t  m e d l e m) ha r  m e l d t  s i g  t i l  a t sø ge sp o nso r er. 
−D e  s i ds te n y b e g y n de r e er b l e v e t  fæ r d i ge
−B e r n t  s ka l  t i l  p r ø v e i  i n s t r u k t ø r  2 i  e f t e rå re t
−Jø r ge n’s p r ø v e er u dsa t p ga. b ræ k k e t  a r m

3. Thurø rundt
−L o k a l e r  e r l å n t
−H jæ l pe r e sø ges sta d i g, m e n  de t h jæ l p e r på de t, de t k n i b e r  m e d  n o k  bå de. D e r  er 4 bå de t i l  
r å d i g h e d
−Jan. B ,  Ta o, T o r b e n  T o f t  o g  m ås ke L a u r a ha r  m e l d t  s i g  so m  de l t a ge re
−V i  e r o p pe på k n a p  1 00 t i l m e l d t e
−D e r  et pa r en ke l t e k l asse r h v o r  de r  i k k e er så m a n ge, m e n  a l l e k l asse r k o m m e r  t i l  s ta r t.
−K a r e n  l a v e r k a ge n

 
4. Eventuelt

−P i a e f t e r l y se r  a t de r  e r l i d t  h jæ l p  t i l  d e m  so m  ø ns ke r  a t s k i f t e f r a ha v  t i l  t u r k a j a k. E t  pa r  t i m e r  
t i l  l i g e a t f å  v i s t te k n i k k e r ne, så k a n  f o l k  se l v  ø v e s i g  i  san d k assen de re f t e r. P i a ta ge r e t pa r 
st y k k e r  m e d  ne d en a f t e n i n de n fæ l l es r o n i n g. E l l e r s s ka l  de l i ge sna k k e m e d  en i ns t r u k t ø r, de t 
k a n  e v t. g ø r es i  f o r b i n d e l se m e d  fæ l l es r o n i n g, m e n  de t  s ka l  væ re e f t e r  a f t a l e m e d  en i ns t r u k t ø r.
−V i  e r n u  o p pe o v e r  1 50 m e d l e m m er.
−D e t  e f t e r l y ses at de r på h j e m m es i de n  e l l e r  i  k l u b h use t b l i v e r  o p l i s te t så m a n  k a n  hæ g te s i g  på 
en g r u p pe h v i s m a n  ha r  t i d  o g  de r m a n g l er. U m i d d e l ba r t e r de t enes te ste d m a n  k a n  f ø l g e m e d  
i  h v a d  de r f o r e gå r v e d  a t læse re f e ra te r ne på h j e m m es i d e n.
−D e r  er ø ns ke o m  at p o k a l e n f o r  f l es t ga n ge r u n d t  o m  T h u r ø  b l i v e r  ge n i n d f ø r t.



−O p r y d n i n g  a f  o ps l a gs ta v l e r, de r s ka l  l a v es en m e r e t y d e l i g  o p de l i n g, de t o p f o r d r es t i l  a t h v i s 
de r  m a n g l e r  f o l k  t i l  o p ga ve r, så e f t e r l y ses de r på ta v l e r ne. 
−V i  m a n g l e r  n o ge t  o r d e n t l i g t  væ r k t ø j  ge ne r e l t  o g  t i l  re pa ra t i o n  a f  k a j a k k e r, så de r e r n o ge t at 
a r be j d e m e d. Jan B .  sø r ge r f o r  i n d k ø b  a f  de t t e.
−D e t  u ds t y r  v i  f i k  t i l  r e cep t i o n e n s ka l  de r s k r i v es S/ K  på så de k a n  l i g g e f r e m  o g  k l u b be ns 
m e d l e m m e r  k a n  f å g læ de a f  de m.

 
5. Næste mødedato.      D. 8. september 2009 kl. 18.30

−P u n k t  t i l  næs te da gs o r d e n. 
i. E v a l u e r i n g  a f  be g y n de r k u r se r  – i ns t r u k t ø r e r  o g  h jæ l pe i ns t r u k t ø r e r  s ka l  i n v i t e r es.
i i. J ø r ge n sen de r l i g e M a r i e en m a i l a d r esse l i s te på de i ns t r u k t ø r e r  so m  s ka l  m e d.

−A r b e j d s da g d. 1 9  sep te m be r
 H v a d  s ka l  de r l a v es


